

## Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 03 марта 2017



## Содержание

<b>Содержание</b>	<b>2</b>
<b>ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ</b>	<b>4</b>
03.03.2017 При строительстве нижегородского метро снова пострадал рабочий (Нижний Новгород)...	12
03.03.2017 Взрыв газа во дворе жилого дома в Иваново (Ивановская область).....	4
03.03.2017 Рабочий разбился насмерть на стройке в Петербурге .....	4
<b>ЗАДОЛЖЕННОСТЬ</b>	<b>4</b>
03.03.2017 Больше трех миллионов задолжал работникам директор завода в Павловском районе.....	4
03.03.2017 Предприятия Кургана задолжали своим сотрудникам 39 млн рублей .....	5
<b>ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ</b>	<b>6</b>
02.03.2017 Минфин предложил штрафовать регионы снижением дотаций за задержку зарплат бюджетникам.....	6
<b>СОКРАЩЕНИЯ</b>	<b>7</b>
03.03.2017 Таганрогский кожевенный завод не справился с долгами и был признан банкротом .....	7
<b>Т.А.ГОЛИКОВА</b>	<b>8</b>
03.03.2017 Татьяна Голикова против налогового маневра.....	8
<b>Э.С.НАБИУЛЛИНА</b>	<b>9</b>
03.03.2017 Полис просится в поля .....	9
<b>М.В.МИШУСТИН</b>	<b>10</b>
03.03.2017 Медведев проведет совещание по вопросу администрирования страховых взносов .....	10
<b>МИНТРУД РФ</b>	<b>11</b>
03.03.2017 Минтруд ожидает, что закон о контроле доступности среды для инвалидов примут до апреля.....	11
<b>НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ</b>	<b>11</b>
02.03.2017 Нижегородский зоопарк, где львица покусала мужчину, оштрафован на 50 тыс руб .....	11
03.03.2017 На станции метро «Стрелка» рабочий упал на арматуру с трехметровой высоты.....	12
02.03.2017 Сотрудник Молочного завода в Ульяновске получил травму.....	13
02.03.2017 С энгельсского мясокомбината ГИТ отстранила от работы 100 сотрудников (Саратов) .....	13



## АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

13

**03.03.2017 В 2016 году судебные приставы взыскали с должников свыше 85 млрд руб.... Error! Bookmark not defined.**

**03.03.2017 Госдума примет закон, который позволит работникам контролировать зарплаты топ-менеджеров..... 14**

**02.03.2017 В ГД внесен проект о выплатах врачам, переехавшим в города с населением до 10 тыс человек .....** 14



## ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

03.03.2017

Взрыв газа во дворе жилого дома в Иваново (Ивановская область)

Хлопок газа произошел на газораспределительной подстанции во дворе жилого дома в Иваново, по данным МЧС, есть пострадавшие, сообщает в среду региональное управление министерства.

"В 14.35 (мск) 2 марта в ОДС ФКУ "ЦУКС ГУ МЧС России по Ивановской области" поступило сообщение о хлопке газа по адресу: Ивановская область, город Иваново, улица Кохомское шоссе, дом 7 газораспределительная подстанция во дворе дома... Имеются пострадавшие", — говорится в сообщении.

Как уточнила РИА Новости представитель регионального управления ведомства, пострадали трое рабочих, которые проводили ремонтные работы. "У них обожжены кисти рук, все трое были доставлены в больницу, но, по нашим сведениям, один из них от госпитализации отказался", — сказала собеседница.

По данным МЧС, на место были направлены все экстренные службы.

<https://ria.ru/incidents/20170302/1489134964.html>

03.03.2017

Рабочий разбился насмерть на стройке в Петербурге

В Санкт-Петербурге рабочий разбился на стройке жилого комплекса «Я Романтик» на Васильевском острове. Мужчину госпитализировали в больницу, где он и скончался.

Накануне в Покровскую больницу доставили мужчину с кататравмой, черепно-мозговой травмой и многочисленными переломами. Спустя 30 минут пострадавший скончался.

Как выяснилось, мужчина работал на стройке жилого комплекса в Невской губе. Как сообщает «Комсомольская правда — Санкт-Петербург», доставивший его в медучреждение уроженец Узбекистана рассказал, что тот упал с пятого этажа. Все обстоятельства и причина гибели рабочего сейчас выясняются в ходе проверки.

<https://riafan.ru/641915-rabochii-razbilysya-nasmert-na-stroike-zhk-ya-romantik-v-peterburge>

## ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

03.03.2017

Больше трех миллионов задолжал работникам директор завода в Павловском районе



Павловским межрайонным следственным отделом СКР возбуждено уголовное дело

В отношении генерального директора ООО «Краснодарский завод композитных труб» возбуждено уголовное дело по статье «Невыплата заработной платы».

Гендиректор завода, производящего базальтовые трубы, по совместительству трудился на предприятии и главным бухгалтером.

По версии следствия, директор с октября 2016 года по январь 2017-го не платил зарплату 45 работникам предприятия. Средствами на погашение задолженности перед работниками директор располагал, однако предпочитал направлять деньги на иные нужды предприятия.

Работникам завода директор задолжал более 3,5 миллионов рублей. Задолженность до настоящего времени не погашена.

– Обстоятельства совершенного преступления устанавливаются. Расследование продолжается, – сообщили в пресс-службе СУ СК РФ по Краснодарскому краю.

<http://kuban.mk.ru/articles/2017/03/03/bolshe-trekh-millionov-zadolzhali-rabotnikam-direktor-zavoda-v-pavlovskom-rayone.html>

03.03.2017

Предприятия Кургана задолжали своим сотрудникам 39 млн рублей

Из 12 числящихся должниками на конец 2016 года задолженность погасили только три предприятия

Задолженность организаций Кургана по выплате заработной платы составляет 39 млн рублей, такие сведения были озвучены на заседании городской комиссии 3 марта, посвященной проблеме кризиса в городской экономике, передаёт корреспондент ИА REGNUM.

В конце 2016 года крупными должниками являлись 12 городских предприятий, на сегодняшний момент погасить задолженность удалось только трем из них: АО «Кургангражданпроект», ООО «Стройиндустрия-7», ООО «Курганипразем».

Самым главным должником называют строительную организацию ООО «Завод каркасно-панельного домостроения», задолженность предприятия составляет более 28 млн рублей, на данный момент на предприятии запущена процедура конкурсного производства (**процедура банкротства**, применяемая к должнику, **признанному банкротом**), она должна продлится до 18 мая 2017 года. Помимо реализации данной процедуры, задолженность по зарплате планируется ликвидировать за счет продажи имущества предприятия.



В списке остальных должников, названных в конце 2016 года, числятся ООО «Завод каркасно-панельного домостроения», ООО «Мостпроект», ООО «УК «Новый город», ООО «КурганАвто», ООО «Урал Майнинг», ООО «Эко-Меркурий», ИП Голубцова Е.С., ООО «Данс-Тайм», ООО ТСЖ «21». Уже в 2017 году этот список пополнила организация ООО «ЖЭУ» №3.

На прошедшем заседании присутствовали главы трех предприятий — ООО «КурганАвто», ООО «Эко-Меркурий» и ИП Голубцова Е. С, они обязались в скором времени погасить существующую задолженность по зарплате.

В то же время сити-менеджер Андрей Потапов выступил с поручением Департаменту экономического развития взять ситуацию на особый контроль, а также подготовить обращение в прокуратуру.

В Кургане и Курганской области вопрос о задолженности предприятий по заработной плате возникает периодически. В октябре 2016 года судом был вынесен приговор руководителю курганского завода «ТрансАрм», который еще в 2015 году не выплачивал работникам зарплату в течение двух месяцев.

За этот период образовалась задолженность в несколько миллионов рублей. Суд присудил генеральному директору штраф в размере 300 тыс. рублей и лишил его права занимать руководящие должности организациях, занимающихся коммерческой деятельностью, в течение двух лет.

<https://regnum.ru/news/economy/2245051.html>

## ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

02.03.2017

Минфин предложил штрафовать регионы снижением дотаций за задержку зарплат бюджетникам

Минфин предлагает наказывать регионы сокращением дотаций на 5% за просрочку выплат зарплат бюджетникам. Соответствующий проект поправок в правила предоставления дотаций опубликован на regulation.gov.ru.

Поправки устанавливают запрет на внесение изменений в заключаемые Минфином с губернаторами соглашения на получение дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности регионов, «за исключением случаев возникновения обстоятельств непреодолимой силы и (или) в связи с изменением прогноза социально-экономического развития Российской Федерации».

В перечень обязательств регионов предлагается включить пункт, предусматривающий «недопущение по состоянию на первое число каждого месяца просроченной кредиторской **задолженности** бюджета субъекта Российской Федерации и местных бюджетов по **зарплатной плате**».

По законопроекту, за невыполнение обязательств субъект наказывается сокращением объема дотаций на очередной финансовый год на 5%, но не более чем 5% налоговых и неналоговых доходов региональной казны.



Также, согласно поправкам, до 1 июля года предоставления дотации региональные власти должны будут утверждать планы по сокращению просроченной кредиторской задолженности субъекта и местных бюджетов и по поэтапному сокращению дефицита территориальных программ оказания гражданам бесплатной медицинской помощи.

Поправки подготовлены во исполнение поручения вице-премьера Дмитрия Козака, отмечается в пояснительной записке.

Общий объем дотаций регионам в 2017 году запланирован на уровне 738,3 млрд руб., из них дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности составят 600 млрд руб. Ранее правительство предписало региональным властям в рамках соглашений на получение дотаций брать на себя обязательства по наращиванию экономического потенциала и сокращению неэффективных бюджетных расходов. По данным Росстата, **задолженность по зарплате** из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней на 1 февраля составляла 17 млн руб. на фоне общей зарплатной **задолженности** российских предприятий без учета малого бизнеса в 3,23 млрд руб.

<https://rns.online/economy/Minfin-predlozhil-shtrafovat-regioni-snizheniem-dotatsii-za-prosrochki-po-zarplatam-byudzhetnikov--2017-03-02/>

## СОКРАЩЕНИЯ

03.03.2017

Таганрогский кожевенный завод не справился с долгами и был признан банкротом

Таганрогский кожевенный завод **признан банкротом** Арбитражным судом Ростовской области, передает РБК со ссылкой на материалы Единого реестра сведений о банкротстве.

Банкротство было инициировано Российским аукционным домом, который выставил на торги права требования Сбербанка к заводу и связанный с ним компании «Лайка». Общая сумма долга составляет 300,2 млн руб., начальная цена лота — 309,5 млн руб.

Таганрогский кожевенный завод пытался продать актив самостоятельно, чтобы рассчитаться с кредиторами, но, по-видимому, справиться с ситуацией не смог.

Конкурсным управляющим утвержден Сергей Лебедь. Рассмотрение отчета по процедуре конкурсного производства назначено на 15 августа 2017 года.

Таганрогский кожевенный завод выпускал натуральную кожу. На сегодняшний день производственная деятельность на выставленной на торги территории фактически прекращена, а производственные мощности завода перенесены на другую площадку.



<http://riamoda.ru/news/news-taganrogskij-kozhevennyj-zavod-ne-spravi.html>

## Т.А.ГОЛИКОВА

03.03.2017

Татьяна Голикова против налогового маневра

Глава Счетной палаты опасается разбалансировки системы социального страхования

Предложение об уравнивании ставок социальных взносов и НДС, которое приписывают министру экономического развития Максиму Орешкину, не поможет "обелить" зарплаты. Об этом "Известиям" заявила глава Счетной палаты Татьяна Голикова. Для "обеления" зарплат необходим не налоговый маневр, а изменение системы социального страхования, утверждает руководитель СП.

Предложение снизить ставку страховых взносов во внебюджетные фонды (Пенсионный фонд, Фонд обязательного медицинского страхования и Фонд социального страхования) с 30 до 21% и одновременно поднять НДС с нынешних 18 до 21% может разбалансировать систему социального страхования на долгое время, опасается Татьяна Голикова. Она сомневается, что федеральный бюджет сможет просубсидировать выпадающие поступления фондов за счет увеличения НДС.

- 21% - это значит полная и на долгое время несбалансированная система социального страхования. Ее будет субсидировать бюджет за счет 21% НДС? Вряд ли. Я думаю, такого не будет, - заявила "Известиям" Татьяна Голикова, добавив, что налоговый маневр 21/21 не поможет "обелить" зарплаты.

Впервые официально о проработке идей по сокращению прямой нагрузки на бизнес (страховые взносы) и увеличению косвенной (НДС) министр финансов Антон Силуанов заявил в ноябре 2016 года в рамках форума Финансового университета. Хотя слухи о том, что ведомство занимается этой темой, ходили с лета прошлого года. Вместе с переходом Максима Орешкина из Минфина в Минэкономразвития идея перекочевала в другое ведомство. Как сообщали "Известиям" несколько источников в правительстве и Минэкономразвития, в феврале Максим Орешкин представил идею налогового маневра первому вице-премьеру Игорю Шувалову.

По мнению Татьяны Голиковой, для "обеления" зарплат нужен не налоговый маневр, а другие изменения, и в первую очередь в системе социального страхования, но связанные не только с размером ставок. Татьяна Голикова уверена, что нужно вначале определиться, стоит ли перекладывать некоторую часть страховых взносов с работодателей на работников. Она подчеркнула, что сегодня население платит за медицину и образование, но это скрытые платежи, которые "мы не видим".

- До тех пор, пока не будут выработаны предложения по общей сбалансированности систем, невозможно принимать вырванные из контекста решения только по ставке 21/21, - заключила Татьяна Голикова.



Известия

## Э.С.НАБИУЛЛИНА

03.03.2017

Полис просится в поля

Страховщики лоббируют реформу страхования на селе

Страховое лобби подготовило свой вариант реформы сельхозстрахования: Национальный союз агростраховщиков (НСА) предлагает отменить действующий минимум потери урожая в 20%, при котором аграрии получают выплаты в полном размере. Для обеспечения стабильности защиты аграриев условия страхования предлагается менять лишь раз в три года. При этом одной из главных задач на этот год агростраховщики считают вывод своего сегмента из-под действия единой субсидии -- притом что на заседании правительства этот механизм вчера назвали эффективным.

Как стало известно "Ъ", Национальный союз агростраховщиков обратился в Минфин, Минсельхоз, Госдуму, Совет Федерации с поправками к законам "О государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования" и "О развитии сельского хозяйства". Союз предлагает с 1 января 2018 года кардинально изменить систему сельхозстрахования. Нынешний минимум гибели урожая в 20%, при котором аграрий получает всю сумму выплаты (условная франшиза), предложено заменить "вилкой" от 5% до 50%. При достижении такого уровня убытков селянин получает выплату, которая вычитается из действующей страховой суммы по полису (безусловная франшиза).

Кроме того, предлагается рассчитывать ставки бюджетного субсидирования для регионов с плохими агроклиматическими условиями отдельно от других территорий. Основные условия агрострахования и субсидирования предложено менять не чаще одного раза в три года. Как пояснил "Ъ" президент НСА Корней Биждов, безусловная франшиза поможет подобрать аграрию полис с учетом его интересов и финансовых возможностей, рисковые регионы смогут получить страхование, учитывающее их нужды. А запрет пересматривать условия страхования обеспечит стабильность и бесперебойность защиты. По его словам, в прошлом году этот сегмент потрясли две вещи -- из выделенных 5 млрд руб. на страхование аграриям 1,12 млрд власти решили не давать. Вторая проблема -- введение единой субсидии. "В итоге страховщики получали 50% взноса за страховку от государства с отсрочкой в два-восемь месяцев,-- говорит господин Биждов.-- А по прошлому году обязательства по уплате части премий из бюджета вообще не были выполнены, и страховки действовали в урезанном варианте -- пропорционально уплаченной аграриями премии". Аграрии со страховщиками все же выполнили плановые показатели по охвату страхованием посевных площадей, установленные правительством в 12% на 2016 год,-- страхованием было охвачено порядка 14% посевов.

Отметим, что меры поддержки аграриев стали основной темой вчерашнего заседания правительства -- первого в этом году по теме АПК. Глава Минсельхоза Александр Ткачев вновь попросил увеличить финансирование льготного



кредитования аграриев -- сейчас на это в бюджете предусмотрено 21,5 млрд руб. По его словам, эта сумма позволяет обеспечить льготными кредитами лишь 25% аграриев -- для полного охвата необходимо увеличить сумму в два-три раза. Ранее господин Ткачев просил на эти цели дополнительные 14 млрд руб. (см. "Ъ" от 12 января).

Несколько иначе расширить программу предложила глава ЦБ Эльвира **Набиуллина** -- включив в нее банки, согласные на раскрытие информации о своем финансовом положении органу, предоставляющему субсидии. Вице-премьер Аркадий Дворкович пообещал "в ближайшее время" проработать этот вопрос, а также отметил, что этот механизм поддержки важно сочетать с другим -- единой субсидией, которая теперь дается регионам в рамках госпрограммы. В правительстве довольны нововведением и готовы в 2017 году на мероприятия в рамках единой субсидии выделить 36 млрд руб.

Однако страховое лобби одной из основных задач на этот год видит как раз вывод страхования из-под механизма единой субсидии. По словам Корнея Биждова, из-за того что местные власти самостоятельно распределяют единую субсидию в зависимости от своих приоритетов, в этом году уже около 30 регионов снизили планы по агрострахованию более чем на 50%, а еще 16 планируют и вовсе отказаться от него.

Коммерсантъ

## М.В.МИШУСТИН

03.03.2017

Медведев проведет совещание по вопросу администрирования страховых взносов

Премьер-министр Дмитрий Медведев в пятницу проведет совещание по вопросу администрирования уплаты страховых взносов в Пенсионный фонд России, ФСС и ФОМС, сообщила пресс-служба кабинета министров.

"Медведев проведет совещание по вопросу администрирования страховых взносов в государственные внебюджетные фонды. В совещании примут участие зампредседателя правительства Ольга Голодец, министр финансов Антон Силуанов, министр труда и социальной защиты Максим Топилин, председатель счетной палаты Татьяна **Голикова**, представители профильных ведомств", - говорится в сообщении.

С 1 января ФНС занимается администрированием страховых взносов в Фонд социального страхования, Фонд обязательного медицинского страхования и Пенсионный фонд. Осенью глава ФНС Михаил **Мишустина** говорил, что никаких изменений для налогоплательщиков и работодателей в связи с администрированием страховых взносов ФНС не будет. Ранее этим занимались ПФР и ФСС,

Сейчас работодатель платит страховые взносы в государственные внебюджетные фонды в размере 30% от ФОТ: 22% в ПФР, 5,1% - в ФОМС и 2,9% - в ФСС,



В феврале федеральный чиновник, пожелавший остаться неназванным, в беседе с журналистами пояснил, что у ключевых участников дискуссии по налогам есть понимание, что для того, чтобы в следующем политическом цикле оживить экономику, нужно понизить стоимость труда. Одна из рабочих версий маневра — снизить с 30% до 21% страховые взносы и повысить НДС с 18% до 21%. При этом Минфин предложил снизить ставку страховых взносов только за счет взноса в Пенсионный фонд, что опустит его с нынешних 22% от фонда оплаты труда до 13%.

Глава Минфина Антон Силуанов в январе также заявлял, что уровень налогообложения труда в России один из самых высоких в мире.

РИА Новости

## МИНТРУД РФ

03.03.2017

[Минтруд ожидает, что закон о контроле доступности среды для инвалидов примут до апреля](#)

Минтруд ожидает, что Роструд, Ространснадзор, Росздравнадзор и другие надзорные до апреля получат возможность контролировать доступность услуг для инвалидов, заявил министр труда и соцзащиты Максим Топилин.

"В марте-апреле окончательно будет принят закон, который наделяет органы - Роструд, Ространснадзор, Росздравнадзор, Рособрнадзор и все другие надзоры функциями по контролю именно доступности услуг", - заявил Топилин.

"После того, как выйдет этот закон, мы начнем работу по линии надзорных органов, которые сегодня работают в этом направлении, и будем тоже контролировать по различным направлениям доступность услуг", - добавил министр.

РИА Новости

## НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

02.03.2017

[Нижегородский зоопарк, где львица покусала мужчину, оштрафован на 50 тыс руб](#)

Государственная инспекция труда в Нижегородской области оштрафовала расположенный в одном из парков областного центра зоопарк, где львица покусала мужчину, сообщили в госинспекции.

Ранее сообщалось, что несчастный случай произошел в конце декабря. Сотрудник Сормовского парка, работавший трактористом и убирая снег на территории зоопарка "Мадагаскар", решил погладить находящуюся в клетке трехлетнюю львицу Киру, просунул руку между прутьями клетки, но животное вцепилось в неё и несколько раз укусило.



"На крики тракториста прибежал один из сотрудников зоопарка и увидел, как львица Кира драла ему руку. Мужчина бросил снег в морду животному, и после этого львица отпустила пострадавшего, однако он получил множественные обширные рваные раны обеих рук", - пояснили в госинспекции после расследования этого несчастного случая. В ведомстве также сказали, что пострадавший мужчина был трезв.

Комиссия установила, что пострадавший работник нарушил меры безопасности, которые запрещают просовывать руки за ограждение, дразнить и пугать животных. По результатам расследования "Сормовский парк" оштрафован на 50 тысяч рублей, а начальник хозяйственного отдела и генеральный директор зоопарка - на 5 тысяч рублей каждый.

РИА Новости

03.03.2017

#### При строительстве нижегородского метро снова пострадал рабочий (Нижний Новгород)

Электромонтер травмировался, упав в котлован с арматурой

На строительном объекте Сормовско-Мещерской линии метрополитена в Нижнем Новгороде произошел еще один тяжелый несчастный случай – электромонтер упал с трехметровой высоты в котлован с арматурой.

По данным Госинспекции труда в Нижегородской области, несчастный случай произошел 22 февраля 2017 года с 34-летним электромонтером ООО «Нижегородское «Строительное управление – 620».

Сотрудник организации выполнял работы по монтажу воздуховода на строительной площадке №4. Около 16.30 электромонтер упал в котлован на арматуру, которая вошла внутрь тела. Высота падения составляет около 3-х м. Работника госпитализировали с тяжелой травмой грудной клетки.

Напомним, что 25 октября 2016 года на этом же строительном объекте произошел тяжелый несчастный случай с проходчиком 4-го разряда. Работник ООО «НН «СУ-620» упал с высоты и получил тяжелую черепно-мозговую травму головы. На организацию и виновных должностных лиц наложили тогда штрафы в размере 80 тысяч и 25 тысяч рублей.

Кроме того, в Гострудинспекцию поступали жалобы от работников этой организации на задержку заработной платы. Зарплата 550 работникам за октябрь 2016 года в сумме 26,2 млн рублей была выплачена лишь в декабре 2016 года. ООО «НН «СУ-620» привлечено к административной ответственности в виде штрафа в 43 тысячи рублей.

<http://pravdapfo.ru/news/84323-pri-stroitelstve-nizhegorodskogo-metro>

03.03.2017

#### На станции метро «Стрелка» рабочий упал на арматуру с трехметровой высоты



34-летний электромонтер ООО «Нижегородское «Строительное управление - 620» получил тяжелую травму грудной клетки в результате падения с трехметровой высоты 22 февраля. Об этом сообщает **Государственная инспекция труда** в Нижегородской области.

Выполняя работы по монтажу воздуховода на объекте «Продление Сормовско-Мещерской линии метрополитена в Нижнем Новгороде от станции «Московская» до станции «Стрелка», рабочий упал в котлован на арматуру, которая пробила тело.

<http://nn.mk.ru/articles/2017/03/03/na-stancii-metro-strelka-rabochiy-upal-na-armaturu-s-trekhmetrovoy-vysoty.html>

02.03.2017

#### Сотрудник Молочного завода в Ульяновске получил травму

24 февраля на ульяновском ОАО «Молочный завод» произошел несчастный случай. Работник предприятия при падении получил тяжелую травму - разрыв селезенки. Медики констатировали кровоизлияние в брюшную полость. Он поскользнулся в цеху, уточняют очевидцы. По факту произошедшего будет проведено расследование.

Заниматься расследованием должна создаваемая в настоящий момент комиссия региональной **трудовой инспекции**.

<http://mk-ul.ru/articles/2017/03/02/sotrudnik-molochnogo-zavoda-v-ulyanovske-poluchil-travmu.html>

02.03.2017

#### С энгельсского мясокомбината ГИТ отстранила от работы 100 сотрудников (Саратов)

С мясоперерабатывающего предприятия в Энгельсском районе по требованию Гострудинспекции отстранены более ста работников. В ведомстве отмечают, что при проверке выяснилось, что сотрудники не изучили требования охраны труда на производстве.

На мясокомбинате "Агротек", как отмечают инспекторы, вредные условия труда. Нарушения были обнаружены в кадровой документации. Сейчас указанные сотрудники временно отстранены от деятельности. Им необходимо пройти обучение. Директору предприятия за административное правонарушение назначен штраф на сумму 17 тысяч рублей, а юрлицо будет оштрафовано на 117 тысяч рублей.

<http://meat-expert.ru/record/novosti-otrasli/proisshestvija/s-engelsskogo-myasokombinata-git-otstranila-ot-raboty-100-sotrudnikov-r22823/>

#### АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ



03.03.2017

### Госдума примет закон, который позволит работникам контролировать зарплаты топ-менеджеров

Госдума намерена в весеннюю сессию принять **закон**, который позволит работникам компаний контролировать зарплаты и премии топ-менеджеров через участие в коллегиальных органах управления. Об этом ТАСС сообщил сегодня первый замруководителя фракции "Единая Россия" Андрей Исаев, курирующий законотворческую деятельность единороссов.

Ранее замсекретаря Генсовета "Единой России", депутат Госдумы Евгений Ревенко анонсировал **рассмотрение** палатой **законопроекта** о контроле над зарплатами топ-менеджеров крупных госкорпораций.

"**Законопроект** уже внесен в **Госдуму**, и мы будем принимать его в первом чтении. Это **законопроект** об участии представителей работников в коллегиальных органах управления организацией", - рассказал Исаев. "Мы исходим из того, что если в состав коллегиальных органов будут включены представители работников (а именно коллегиальные органы принимают решения о зарплатах, премиях топ-менеджеров), то этот вопрос будет поставлен под контроль трудающих", - подчеркнул он. Политик уточнил, что **закон** планируется принять в весеннюю сессию нижней палаты парламента.

Документ, о котором идет речь, был внесен в **Госдуму** в апреле прошлого года Исаевым и первым зампредом думского комитета по **труду** и соцполитике Михаилом Тарасенко. "В целях укрепления социального партнерства, обеспечения справедливости в распределении доходов и понимания работниками основных целей, задач и стратегий развития организаций, компаний, в которых они работают, проектом федерального **закона** предлагается обеспечить постоянное участие представителей работников в коллегиальных органах управления организациями с правом совещательного голоса", - говорится в пояснительной записке.

Как подчеркивали разработчики, в настоящее время в обществе достаточно остро стоит вопрос социальной справедливости. По их словам, в связи с необоснованно высокой дифференциацией доходов между топ-менеджментом предприятий и организаций и основной массой работников возрастает социальное отчуждение. "В условиях кризиса решения, принимаемые руководством предприятий, зачастую бывают недостаточно социально ответственными или остаются недостаточно поняты работниками", - аргументировали единороссы необходимость **принятия** инициативы.

ТАСС

02.03.2017

### В ГД внесен проект о выплатах врачам, переехавшим в города с населением до 10 тыс человек



Костромская областная Дума внесла в четверг в **Госдуму законопроект**, которым предлагается включить города с населением до 10 тысяч человек в перечень населенных пунктов, при **трудоустройстве** в которые врач мог бы претендовать на единовременную выплату, следует из базы данных нижней палаты парламента.

Согласно документу, **поправки** предлагается внести в федеральный **закон** "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации". Авторы указали, что изменения были разработаны для повышения доступности медицинской помощи населению и повышения укомплектованности медицинских организаций, расположенных в городах с населением до 10 тысяч человек.

В настоящее время право на единовременную выплату в размере миллиона рублей имеют медицинские работники в возрасте до 50 лет с высшим образованием, которые прибыли на работу в сельский населенный пункт, рабочий поселок, поселок городского типа или переехавшие на работу в указанные населенные пункты из другого населенного пункта и заключившие с властями субъектов договор по программе "Земский доктор".

"**Законопроектом** предлагается включить города с населением до 10 тысяч жителей в перечень населенных пунктов, при **трудоустройстве** в которые врач-специалист в возрасте до 50 лет мог бы претендовать на получение единовременной денежной выплаты в размере одного миллиона рублей", - говорится в материалах.

РИА Новости. Все Новости